

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

**Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti,
jej výsledkoch a podmienkach škôl
a školských zariadení
za školský rok 2023/2024**

august 2024

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

ÚDAJE O ŠKOLE A ŠKOLSKOM ZARIADENÍ

Názov	Základná škola s materskou školou, Holumnica č. 121
Adresa	059 94 Holumnica
Telefónne číslo	052/45 88 124 (ZŠ), 052/45 88 132 (MŠ a ŠJ)
Webové sídlo	www.zsholumnica.sk
Adresa elektronickej pošty	zs.holumnica@gmail.com
Vedúci zamestnanci	PaedDr. Beata Oravcová, riaditeľka školy Ing. Martina Zgrajová (zástupkyňa pre ZŠ) Bc. Anna Fabianová (zástupkyňa pre MŠ)
Členovia rady školy (RŠ) od 07.10.2020	Predseda RŠ: Mgr. Viera Britaňáková Delegovaní členovia za zriaďovateľa: Viera Tobolová, Mgr. Milada Jabconová, Mgr. Zuzana Oračková, Štefan Maniak Za pedagogických zamestnancov: Mgr. Viera Britaňáková, Miriama Časnohová Za nepedagogických zamestnancov: Jozef Knapík Za rodičov základnej školy: Valéria Oračková, Lýdia Šarišská, Anežka Hlaváčová Za rodičov materskej školy: Anna Čonková

ÚDAJE O ZRIAĎOVATEĽOVI

Názov	Obec Holumnica
Adresa	059 94 Holumnica č. 32
Telefónne číslo	052/45 88 122
Adresa elektronickej pošty	obec.holumnica@neton.sk

ČINNOSŤ RADY ŠKOLY

Rada školy pri ZŠ s MŠ Holumnica bola zriadená na ustanovujúcej schôdzi dňa 07.10.2020. V školskom roku 2023/2024 sa uskutočnilo jedno stretnutie členov Rady školy pri ZŠ s MŠ Holumnica a to 21.09.2023, kde boli prerokované dokumenty predložené riaditeľkou školy v zmysle požiadaviek § 5 ods. 7 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Ďalej bola prerokovaná Správa o výsledkoch hospodárenia za rok 2022 (predložená zriaďovateľovi do 31.03.2023). Rada školy prerokovala Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za 2022/2023, ktorá bola následne predložená zriaďovateľovi na schválenie.

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

ČINNOSŤ PORADNÝCH ORGÁNOV

Základná škola s materskou má zriadené nasledovné poradné orgány: metodické združenie (MZ), predmetová komisia (PK) a pedagogická rada (ZŠ a MŠ). Činnosť poradných orgánov je pravidelná počas celého školského roka. Stretnutia MZ a PK sa konajú pravidelne na začiatku školského roka a na konci hodnotiacich a klasifikačných období (5x za školský rok). Stretnutia pedagogickej rady (PR) na úrovni ZŠ nadväzuje na stretnutia MZ a PK z hľadiska hodnotenia a klasifikácie. Okrem toho boli realizované aj ďalšie stretnutia PR z hľadiska organizácie výchovno-vzdelávacieho procesu.

Dátumy stretnutia MZ:

04.10.2023	27.11.2023	22.01.2024	18.04.2024	18.06.2024
------------	------------	------------	------------	------------

Dátumy stretnutia PK:

25.09.2023	28.11.2023	23.01.2024	17.04.2024	19.06.2024
------------	------------	------------	------------	------------

Dátumy stretnutia PR na úseku ZŠ:

04.09.2023	29.11.2023	25.01.2024	19.04.2024	21.06.2024	28.08.2024
------------	------------	------------	------------	------------	------------

Dátumy stretnutia PR na úseku MŠ:

04.09.2023	08.11.2023	22.02.2024	21.04.2024	01.07.2024
------------	------------	------------	------------	------------

Uznesenia zo stretnutí PR tvoria prílohu zápisnice (Príloha 1)

POČET DETÍ A ŽIAKOV

Počet detí materskej školy	I. oddelenie	24
Počet žiakov základnej školy	I. stupeň	54
	II. stupeň	144
	SPOLU	222

Základná škola

Počet pedagogických zamestnancov	15 (z toho dvaja pedagogickí asistenti)
Počet odborných zamestnancov	0
Počet prevádzkových zamestnancov	2

Materská škola

Počet učiteľov	2
Počet pedagogických asistentov	1 (NP POP3)
Počet odborných zamestnancov	1 (školský špeciálny pedagóg) – NP POP3
Počet prevádzkových zamestnancov	2 (upratovačka, rodičovský asistent–NP POP3)

Školský klub detí

Počet pedagogických zamestnancov	1,4 (pozn. dvaja zamestnanci majú úväzok 70 %)
Počet odborných zamestnancov	0
Počet prevádzkových zamestnancov	0

Školská jedáleň

Počet prevádzkových zamestnancov	3,5 (pozn. vedúca ŠJ má úväzok 50%)
----------------------------------	-------------------------------------

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2023/2024

ÚDAJE O PLNENÍ KVALIFIKAČNÉHO PREDPOKLADU

Základná škola

Na úseku základnej školy sú všetci pedagogickí zamestnanci kvalifikovaní.

Materská škola

Na úseku materskej školy sú všetci pedagogickí a odborní zamestnanci kvalifikovaní.

INFORMÁCIA O AKTIVITÁCH A PREZENTÁCIA ŠKOLY NA VEREJNOSTI

Základná škola

Slávnostné otvorenie školského roka 2023/2024 sa konalo dňa 04.09.2023 pred budovou ZŠ s MŠ Holumnica, na ktorom sa okrem pedagógov, rodičov a žiakov zúčastnili aj starostka obce Bc. Jana Tureková a zástupcovia katolíckej a evanjelickej cirkvi Mgr. Igor Dlugosch a Mgr. Ján Gdovin. Začiatok septembra pravidelne patrí športovým aktivitám. Školský rok sme začali na prvom stupni didaktickými hrami a na II. stupni to boli účelové cvičenia v prírode. V polovici septembra to boli aktivity s environmentálnym zameraním – Medzinárodný deň ochrany ozónovej vrstvy a výchovou k stravovacím návykom – Svetový deň mlieka. September sme ukončili aktivitami v rámci Európskeho dňa jazykov. Posledný septembrový týždeň sme sa aktívnejšie venovali športu zapojením sa do projektu Európsky týždeň športu. Mesiac október patrilo prírode – aktivity na prvom a druhom stupni boli rôzne. Na prvom stupni to bola návšteva Belianskej jaskyne a edukačné aktivity v spolupráci s organizáciou Lesy mesta Spišská Belá so zameraním na poznanie a ochranu prírody Belianskych Tatier. Na druhom stupni boli uskutočnené aktivity spojené so Svetovým dňom ochrany zvierat, Medzinárodný deň obmedzenia prírodných katastrof a Medzinárodný deň stromov. V októbri sme sa venovali aj témam ako je Svetový deň zdravej výživy a Medzinárodný deň duševného zdravia, do aktivít sa okrem žiakov prvého a druhého stupňa zapojili aj žiaci navštevujúci školský klub detí. Bezpečnosť na ceste si žiaci prvého stupňa precvičili v spolupráci s pracovníkmi kaštieľa Strážky v rámci vzdelávacieho programu Pozor na pozornosť. V uvedenej inštitúcii spolupracovali aj učitelia a žiaci druhého stupňa a to v projektoch Symboly v umení a Cestou necestou, prostredníctvom ktorých nazreli do histórie nášho národa a života predkov. Október patrilo aj aktivitám zameraným na prácu s knihou podujatiami Medzinárodný deň školských knižníc, Nakresli si rozprávku, Ako sa vyrába kniha a pozvánka do knižnice. V školskom rozhlase prebiehalo čítanie knihy „Ja Ľudovít Štúr“, ktorú postupne čítali žiaci od druhého až deviateho ročníka. Po prečítaní súťažili jednotlivé triedy a jednotlivci v odpovediach na otázky, ktoré sa týkali textu. Tí najúspešnejší boli odmenení vecnými cenami. Ružový október – už tradične patrí aktivitám zameraným na prevenciu proti rakovine prsníka, do ktorej sa zapájajú nielen žiačky II. stupňa, ale aj všetky vyučujúce na II. stupni. V závere mesiaca október sme sa zúčastnili na kultúrnej akcii v spolupráci s obcou Holumnica – Mesiac úcta k starším, kde žiaci materskej školy, prvého a druhého stupňa základnej školy v spolupráci so SZUŠ Rosnička pripravili veľmi hodnotný kultúrny program pre seniorov obce Holumnica. V piatok 27. októbra 2023 sme sa všetci rozlúčili a vybrali sme sa na jesenné prázdniny. V tento deň sa všetkým žiakom zo školského rozhlasu prihovoril aj pán farár Mgr. Igor Dlugosch. Porozprával žiakom o Sviatku Všetkých svätých, ktorý si pripomíname 1. novembra a o 2. novembri, dni Pamiatky zosnulých, ľudovo nazývanom Dušičky. Do školy sme sa vrátili vo štvrtok 2.

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2023/2024

novembra. V mesiaci november po návrate z jesenných prázdnin sme okrem toho, že sa učitelia a žiaci pripravovali na vyhodnotenie prvého štvrťrok za školský rok 2023/2024, realizovali aktivity so zameraním na zdravý životný štýl ako svetový deň behu, Európsky týždeň boja proti drogám, Medzinárodný týždeň bez fajčenia. V rámci medzinárodného týždňa vzdelávania boli v rámci jednotlivých stupňov a ročníkov realizované veľmi zaujímavé aktivity ako popletené slabiky, zmrzlinová násobilka, tvoríme príbeh, matematické bingo, naši predkovia. Na druhom stupni to boli matematické hlavolami a tangram, matematický príbeh o Hypatii invazívne druhy rastlín a živočíchov, na internete bezpečne, The Odysseus voyage- Odyseova plavba formou dialogizovaného čítania. Profesionálne zameranie deviatakov a ôsmakov sa formuje aj prostredníctvom ÚPSVaR Kežmarok formou „Burzy stredných škôl“, kde sa každoročne zúčastňujú aj naši končiaci žiaci pod vedením výchovnej poradkyne Mgr. Aleny Vavrekovej. Na hodinách vlastivedy, dejepisu a občianskej výchovy sme si pripomenuli aktivitami na úrovni jednotlivých ročníkov štátny sviatok Deň boja za slobodu a demokraciu. Mesiac december začal aktivitami na úrovni ZŠ a ŠKD zameranými na pripomenutie si Svetového dňa boja proti AIDS. Na úrovni ŠKD to boli činnosti a aktivity k Národnému dňu čísla tiesňového volania pod názvom „Čo povedať?“ Mikulášske aktivity sa niesli v duchu tradícií, kedy každoročne pripravujú žiaci deviateho ročníka prekvapenia pre mladších spolužiakov vo forme mikulášskych balíčkov. Dňa 13. decembra sa uskutočnila Vianočná akadémia v spolupráci s obcou Holumnica, na ktorú boli pozvaní obyvatelia obce Holumnica a okolitých obcí Jurské a Ihl'any. Deti materskej školy a žiaci základnej školy pripravili pod vedením pedagógov bohatý program. V posledné dni školského vyučovania pred vianočnými prázdninami boli venované tradíciám a zvykom ako je príprava vianočných pozdravov a vianočných predmetov, ktoré boli prezentované v rámci základnej a materskej školy vo forme vianočných trhov. Už tradične posledný decembrový týždeň školského vyučovania patrí aktivite pre obyvateľov obce, ktorí sú starší a osamelí. Chodia im koledovať deti zo školského klubu detí vianočné koledy a nezabudnú im odovzdať aj vianočný pozdrav vo forme darčiekov, ktoré im pripravili žiaci pod vedením vyučujúcich. Mesiac január je tradične v učebných osnovách a tematických plánov jednotlivých predmetov venovaný slovenskej štátnosti. Boli to aktivity v súvislosti s 31. výročím vzniku SR. V januári sme znovu otvorili tému holokaustu prostredníctvom filmového predstavenia Pianista, Posledný vlak a Pieseň mien. Mesiac január bol venovaný aj tradíciám fašiangového obdobia. V spolupráci s obecným úradom škola zorganizovala karneval, na ktorý boli pozvaní obyvatelia obce Holumnica. Koniec prvého polroka 2023/2024 sa konal 31.01.2024, kde si žiaci prevzali výpisy vysvedčení za prvý polrok. Vo februári sa žiaci ôsmeho a deviateho ročníka zúčastnili burzy stredných škôl a to v spolupráci s ÚPSVaR Kežmarok a CPPPaP Kežmarok, ktorá sa konala na SOŠ Garbiarskej Kežmarok, kde bolo predstavených dvadsať stredných škôl podtatranského regiónu. Návšteva Spišského divadla potešila dňa 07.02.2024 deti materskej školy a žiakov prvého stupňa základnej školy. Divadelné predstavenie Perníková chalúpka v podaní hercov Spišského divadla mohli žiaci našej školy navštíviť za podpory a spolupráce SZUŠ Rosnička. Žiaci ôsmeho a deviateho ročníka sa mali zúčastniť lyžiarskeho výcviku v lyžiarskom centre SKI Bachledka (Ždiar), no vzhľadom k nevhodným podmienkam bol pre nedostatok snehu preložený na december 2024. V spolupráci s MsKS v Kežmarku sa každoročne zúčastňujeme na projekte „Svet okolo nás“ a tentokrát sme navštívili Tanzániu. Každoročne sa žiaci II. stupňa (približne v počte 45) sa na týchto projektoch zúčastňujú a následne vypracujú prezentáciu pre spolužiakov, ktorí sa uvedenej akcie nezúčastnili. V roku 2024 by sme mali prostredníctvom tohto projektu navštíviť Tanzániu. V roku 2024 by sme mali prostredníctvom tohto projektu navštíviť Indonéziu – sopečnú odyseu. Marec sa niesol už tradične v duchu práce s knihou. Prostredníctvom rôznych aktivít na I. a II. stupni a počas výchovnej práce v školskom klube detí vznikali zaujímavé aktivity a projekty so

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2023/2024

zameraním na rozvoj čitateľskej gramotnosti. Celoslovenský detský čitateľský maratón *Čítajme si... 2024* sa konal tento rok v marci – mesiaci knihy v termíne od 18. do 22. marca 2024 teda od pondelka do piatka. Opäť sa čítalo po celom Slovensku na školách. U nás sme si pripravili čítanie pre našich žiakov v piatok 22. marca 2024. Dňa 20.03.2024 sa konalo celoslovenské testovanie žiakov 9. ročníka z predmetov SJJ a MAT, na ktorom sa zúčastnili žiaci deviateho ročníka v plnom počte. Pán učiteľ Ing. Miroslav Blaženín pripravil pre žiakov deviateho ročníka prednášku venovanú spomienke k výročiu prvého transportu židovských dievčat a žien pod Tatrami. Návšteva prednášky bola spojená s tematickým celkom učiva o druhej svetovej vojne a jej dopade na Slovensko, žiaci získali poznatky o tragických dejinách Slovenska sprostredkované z iného uhla ako zo školskej lavice a z učebnice dejepisu. Riaditeľ Múzea židovskej kultúry, Múzea holokaustu v Seredi formou odbornej prednášky priblížil žiakom a sprostredkoval informácie týkajúce sa holokaustu. Cieľom prednášky si bolo pripomenúť výročie Prvého transportu židovských dievčat a žien zo Slovenska z 25. marca 1942. Posledný marcový týždeň (27.03.2024) absolvovali žiaci prvého, druhého, tretieho a štvrtého ročníka v rámci vyučovacieho procesu návštevu komunitného centra v Holumnici. Pracovníčky komunitného centra si pre žiakov prichystali veľkonočné maľovanie kraslíc a triedenie komunálneho odpadu. Najskôr si vysvetlili ako a podľa čoho odpad triedime. Čo vlastne komunálny odpad je, čo je to recyklácia. Vo štvrtok 28. marca 2024 sa začali veľkonočné prázdniny. Do školy sme sa vrátili v stredu 03. apríla 2024. Aprílové aktivity sú prepojené s tradíciami Veľkej noci – prezentácia veľkonočných ozdôb a pohľadníc. V mesiaci apríl sa konal zápis prvákov pre školský rok 2024/2025 v spolupráci s pedagógmi z materskej školy. Medzinárodný deň vtáctva patrí v kalendári prvému aprílu. Žiaci sa prostredníctvom informácií od vyučujúcej predmet biológia dozvedeli o význam Slovákov, ktorým bol slovenský prírodovedec Oto Herman (1835 až 1914), ktorý zasvätil ešte v časoch monarchie prvý apríl vtákom a ich ochrane. Dňa 4.4.2024 sa zúčastnili chlapci s pánom učiteľom Mgr. Matúšom Kozubom a Ing. Miroslavom Blaženinom športového podujatia, celoslovenského turnaja *Superflorbal chlapcov*. Dňa 10. apríla 2024 navštívili žiaci prvého, druhého, tretieho i štvrtého ročníka spolu s pani učiteľkami Mgr. Ivanou Kocúrekovou, Mgr. Vierou Britaňákovou a Mgr. Janou Danielčákovou Mestskú knižnicu v Kežmarku, kde sa zúčastnili podujatia – *Johannes Jensen má pocit, že je iný*, ktoré bolo organizované pracovníkmi knižnice pri príležitosti Marec - mesiac knihy. Žiaci 6. - 9. ročníka sa zúčastnili prezentácie filmu, ktorý sme získali od NIVAMu a to dokumentárny film *Svet podľa môjho tatka*. V tomto roku bol *Deň Zeme* 22. apríl venovaný predovšetkým boju proti nadmernému používaniu plastov. Vybraných 10 žiakov zo 7. a 8. ročníka sa zúčastnilo preloženej aktivity zo *Dňa Zeme* 29. apríla 2024. Túto akciu organizovalo Komunitné centrum v Holumnici pod názvom *Vyčisti svoj chotár*. Podtatranské osvetové stredisko v Poprade vyhlásilo výtvarnú súťaž a výstavu prác na obľúbenú tému *Pre moju mamu* pri príležitosti blížiaceho sa medzinárodného *Dňa matiek*. Do tejto súťaže sa veľmi radi zapojili aj žiaci našej školy. Výstava bola sprístupnená od 10. mája 2024 do 30. júna 2024 v priestoroch POS Poprad. Environmentálna výchova bola zahrnutá do projektov prostredníctvom aktivít ako *Dni Slnka* a *Kompost – majster prírody*. Žiaci sa aktívne podieľali na príprave kompostu v areáli školy. V nadväznosti na udalosť 8. mája bola téma týždňa venovaná príbehom II. svetovej vojny a holokaustu. V spolupráci s obecným úradom sme pripravili slávnostné popoludnie pri príležitosti *Dňa matiek*, ktoré sa konalo dňa 11.05.2024. Program pripravili materská škola, základná škola a SZUŠ Rosnička. Žiaci našej školy sa pravidelne každý rok zúčastňujú divadelného predstavenia v anglickom jazyku, ktoré organizuje Divadelné centrum Martin. V piatok 31. mája 2024 si žiaci tretieho, štvrtého a piateho ročníka zúčastnili na divadelnom predstavení pod názvom *Dick Whittington and His Cat* v podaní hercov martinského divadelného centra v Mestskom kultúrnom stredisku v Kežmarku. Žiaci šiesteho, siedmeho, ôsmeho a deviateho ročníka mali

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2023/2024

možnosť pozrieť si anglicko-slovenské divadelné predstavenie *United Neighbours of London* v Mestskom kultúrnom stredisku v Kežmarku, v podaní hercov divadelného centra v Martine. Išlo o činohernú anglickú divadelnú inscenáciu, ktorá upriamuje pozornosť divákov na dobré vzťahy so svojimi najbližšími. Po skončení divadla navštívili žiaci historické centrum v Kežmarku. Z histórie našich predkov sa žiaci II. stupňa oboznámili so starým slovanským zvykom „otváranie studničiek“, čo vyučujúca predmetu dejepis na II. stupni premietla do výchovnovzdelávacích teoretických a praktických výstupov. S finančnou podporou dodávateľa ovocia do školskej jedálne a prostredníctvom programu Školské ovocie sa žiaci I. a II. stupňa zapojili do súťaže o najkrajšiu ovocnú misu. Ochutnávka ovocia spojená s tvorivou činnosťou potešila všetkých našich žiakov. Už druhýkrát si mohli žiaci v telocvični zasúťažiť o najkrajšiu misu z nakrájaného ovocia a zeleniny. Počas jednotlivých aktivít mali žiaci I. stupňa možnosť zahrať si pexeso, poskladať obrázky súvisiace s ovocím a zeleninou. Deti z materskej školy i žiaci I. a II. stupňa súťažili v pekne vyzdobenej telocvični výkresmi i nástennými mapami. Víťazi dostali aj vecné ceny. Žiaci prvého, druhého, tretieho a štvrtého ročníka spolu s deťmi z materskej školy sa zúčastnili výletu do Vysokých Tatier. Spoznávali faunu a flóru Vysokých Tatier, navštívili Botanickú záhradu v Tatranskej Lomnici a Múzeum TANAPu. Dňa 21.06.2024 sa chlapci ôsmeho a deviatego ročníka zúčastnili športového podujatia, *Florbalový turnaj žiakov II. stupňa ZŠ*. Po registrácii žiakov a škôl sa losovalo poradie zápasov. Súťaže sa zúčastnili tri školy: ZŠ Podhorany, ZŠ Toporec a ZŠ s MŠ Holumnica. Posledný júnový týždeň sa uskutočnila rozlúčka s končiacimi deviatakmi, na ktorú boli pozvaní aj pedagógovia, ktorí sú už na dôchodku, predstavitelia cirkví (rímskokatolíckej a evanjelickej) a starostka obce Holumnica. Dňa 28. júna 2024 sa uskutočnilo slávnostné ukončenie školského roka 2023/2024.

Materská škola

V tomto školskom roku sme uskutočňovali rôzne aktivity s deťmi v priestoroch materskej školy i mimo nej. V mesiaci október sa deti prezentovali krátkym programom pri príležitosti „Dňa úcty k starším“ v spolupráci so ZŠ. V spolupráci s KC v Holumnici mali deti nejednu možnosť zapojiť sa do aktivít na rôznu tému, a to: „Deň rómov“, osvetová činnosť Zdravé regióny – dentálny hygiena. Vo vianočnom období v rámci spolupráce s rodinou sa uskutočnili tvorivé dielne pod názvom „Pečieme si medovníčky“. „Vianočné trhy“, sa konali v KC, kde si rodičia mali možnosť pozrieť a zároveň si za symbolické ceny zakúpiť detské výrobky. Predajné trhy sa uskutočnili v rámci aktivity vyplývajúcej s metodiky AFLATOUN – rozvoj sociálnej a finančnej gramotnosti. Privítanie Mikuláša sa konalo v priestoroch materskej školy s účasťou zákonných zástupcov, pričom mali pripravené malé pohostenie vo forme vianočného punču a medovníčkov. Vianočná besiedka sa konala v sále OcÚ v spolupráci so ZŠ.

V mesiaci máj sme sa venovali prípravám k oslaveniu „Dňa matiek“, kedy sa deti popýšili svojou šikovnosťou a odvahou pri slávnostnom vystúpení. V júni sme v spolupráci so ŠJ v rámci školského programu „Školské ovocie“ s finančnou podporou EU uskutočnili aktivity spojené s ochutnávkou ovocia a zeleniny. Taktiež sme pri príležitosti MDD pre deti pripravili rôzne športové aktivity s menším pohostením. Školský výlet sa konal v spolupráci so základnou školou, kedy deti navštívili Tatranskú Lomnicu – múzeum TANAPu a botanickú záhradu.

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

INFORMÁCIE O PROJEKTOCH, DO KTORÝCH JE ŠKOLA ZAPOJENÁ

Základná škola

Organizátor projektu	Názov projektu	Skrátený názov
MŠVVaŠ SR	Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho školstva (DIGIŠKOLA)	Digiškola
NÚCEM	Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania	e – Test
UIPŠ	Moderné vzdelávanie	Digitálne vzdelávanie pre všeobecno-vzdelávacie premety
MPC	Aktivizujúce metódy vo výchove	AMV

Materská škola

Organizátor projektu	Názov projektu	Skrátený názov
MV SR	NP POP3 – Projekt Inklúzie v Materských školách	NP POP3

INFORMÁCIA O VÝSLEDKOCH INŠPEKČNEJ ČINNOSTI VYKONANEJ ŠŠI

Základná škola

V školskom roku 2023/2024 nebola na Základnej škole s materskou školou Holumnica na úseku základnej školy uskutočnená žiadna inšpekcia.

Materská škola

V školskom roku 2023/2024 nebola na Základnej škole s materskou školou Holumnica na úseku materskej školy uskutočnená žiadna inšpekcia.

**INFORMÁCIA O PRIESTOROVÝCH A MATERIÁLNO-TECHNICKÝCH
PODMIENKACH**

Základná škola

Budova ZŠ Holumnica bola skolaudovaná 31.08.1998. Z hľadiska priestorového vybavenia sme mali v školskom roku 2023/2024 deväť bežných učební, jedna odborná učebňa pre účely vyučovania telesnej a športovej výchovy a ďalšie príslušné priestory ako kabinet učebných pomôcok, kabinet učebníc, kabinet telesnej a športovej výchovy, zborovňa, kabinet ŠKD, WC (učitelia/žiaci), počítačová učebňa, odborná učebňa jazykov a informatiky, riaditeľňa, knižnica. Dve bežné učebne sa nachádzajú na prízemí. Na prízemí (prvé podlažie) sa ďalej nachádza odborná učebňa pre účely vyučovania telesnej a športovej výchovy, kabinet telesnej výchovy, odborná učebňa informatiky, riaditeľňa, zborovňa, WC pre učiteľov a žiakov. V prízemnej časti sa nachádza aj školská jedáleň a kuchyňa. V priestoroch chodieb sú umiestnené šatňové skrinky. Na druhom podlaží sa nachádza päť bežných učební. Okrem učební sa tam nachádza WC pre žiakov, kabinet učebných pomôcok, zborovňa ŠKD, kabinet výchovného poradcu. Na treťom podlaží sa nachádzajú dve bežné učebne pre žiakov prvého stupňa, jedna učebňa odborná učebňa, knižnica, kabinet pre učiteľa, WC žiaci, WC učiteľ.

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2023/2024

Pre účely vyučovania telesnej výchovy využívame areál školy a obecné ihrisko. Z hľadiska materiálno-technického vybavenia je výchovno-vzdelávací proces veľmi dobre zabezpečený potrebnými učebnými a didaktickými pomôckami pre prvý aj druhý stupeň, pre oddelenia ŠKD a mimoškolskú činnosť. Z hľadiska vybavenia IKT technikou je škola taktiež veľmi dobre vybavená, postupne obmieňame potrebnú IKT techniku a didaktickú techniku. Knižnica pre žiakov pre I. a II. stupeň je doplnená o mnoho nových titulov. Máme však obmedzené možnosti pre vyučovanie TSV. Interiérová učebňa vyhovuje pre menší počet žiakov (pre skupinu do 15 žiakov). Vzhľadom k tomu, že predmet telesná a športová výchova vyučuje aj v exteriéri, tak sme doplnili vonkajšie priestory o exteriérové zostavy na cvičenie a relaxáciu.

Materská škola

Materská škola je zriadená v účelovej budove, s vhodným materiálno – technickým vybavením. Trieda s príslušnými priestormi – WC, kancelária a sklad sa nachádzajú na prvom poschodí. Na druhom poschodí sa nachádza spálňa, pracovňa a žehliareň. Z hľadiska materiálno-technického vybavenia je výchovno-vzdelávací proces veľmi dobre zabezpečený potrebnými učebnými a didaktickými pomôckami, rovnako tak aj s IKT technikou. Školský dvor sa delí na dve časti – na predný a zadný dvor. Predný dvor tvorí zatravnená plocha, ktorá je od ulice oddelená plotom. Zadný tvor je zatravněný vybavený preliezačkami rôzneho typu, hojdačkami a šmýkačkou. Jednu časť dvora tvorí asfaltová plocha.

INFORMÁCIE O OBLASTIACH, V KTORÝCH ŠKOLA DOSAHUJE DOBRÉ VÝSLEDKY, O OBLASTIACH V KTORÝCH MÁ ŠKOLA NEDOSTATKY

Základná škola

Dobré výsledky a ukazovatele	Nedostatky
Kvalifikovanosť vyučujúcich na I. a II. stupni	Obmedzené priestorové možnosti školy pre vytváranie ďalších bežných učební
Vybavenosť školy školskými modernými učebnými a didaktickými pomôckami	Obmedzené možnosti pre vyučovanie telesnej a športovej výchovy
Vybavenosť školy odbornými učebňami – učebňa informatiky a odborná učebňa vyučovania cudzích jazykov, žiacka knižnica	Vysoká miera absencie žiakov na vyučovaní
Kvalifikované výchovné poradenstvo a kariérne poradenstvo	
Internetové pokrytie celej budovy školy	
Celodenné výchovné pôsobenie na žiakov, úspešná socializácia žiakov zo SZP	
Úspešnosť pri umiestňovaní žiakov na stredných školách	
Aktívna účasť a spolupráca s obecným úradom a podieľanie sa na kultúrnom živote obce	

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

Materská škola

Dobré výsledky a ukazovatele	Nedostatky
Kvalifikovanosť vyučujúcich na predprimárnom vzdelávaní	Nízka účasť detí na VVP v popoludňajších hodinách – vysoká miera účasti detí len na dopoludňajšom VVP
V rámci projektu NP POP3 vytvorené pozície – školský špeciálny pedagóg, pedagogický asistent, rodičovský asistent	Nízka účasť rodičov na rodičovských združeniach a slabá účasť detí na aktivitách ako sú výlety a exkurzie
Vybavenosť materskej školy školskými modernými učebnými a didaktickými pomôckami	Nepravidelná dochádzka detí do MŠ. Slabá informovanosť so strany rodičov v prípade neúčasti detí na VVP
Úspešná zaškolenosť detí pre I. stupeň ZŠ	
Aktívna účasť a spolupráca so ZŠ, obecným úradom a komunitným centrom pri rôznych podujatiach	
Vysoká miera spokojnosti rodičov s prezentáciou detí na kultúrnych podujatiach.	
Lepšia adaptácia detí pri vstupe detí do MŠ z dôvodu menšieho emocionálneho vypätia detí pri rozlúčke s rodičmi	

INFORMÁCIE O POČTE ŽIAKOV SO ŠVVP A PRIJATÝCH DETÍ/ŽIAKOV

	Základná škola	Materská škola
Počet žiakov so ŠVVP	70	0
Počet prijatých detí/žiakov	10	11

INFORMÁCIE O POČTE KONČIACICH ŽIAKOV

Končiaci žiaci postupný ročník deviaty, ôsmy a postupný ročník siedmy (deviaty a desiaty rok školskej dochádzky) pokračujú na SŠ v štúdiu prípravy na výkon povolania.

Názov ZŠ: Základná škola s materskou školou, Holumnica č.121	
ZARADENIE KONČIACICH ŽIAKOV 9. ročníka – ŠKOLSKÝ ROK 2023/2024	
Počet končiacich žiakov 9. r. spolu:	27
Gymnázia:	0
SOŠ – maturitný odbor:	15
SOŠ – nematuritný odbor:	8
SOŠ – 2-ročné štúdium:	4

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

Pracovný pomer:	0
Ostáva na ZŠ:	0
Neschopní zaradenia:	0
Zaradení mimo školský systém SR:	0
OU:	0
Počet žiakov prijatých na bilingválne gymnázium z 8.r.:	0
Nižšie končiaci (z 8.r, 7r., 6.r., 5.r.):	1
Počet nižšie končiacich žiakov spolu:	1
OU:	0
Pracovný pomer:	0
Neschopní zaradenia:	0
<i>Iné: SOŠ – 2 ročné štúdium</i>	0

VÝSLEDKY HODNOTENIA ŽIAKOV PODĽA POSKYTOVANÉHO STUPŇA VZDELANIA

	Primárne vzdelanie	Nižšie sekundárne vzdelanie	
	1. – 4. roč.	5. – 9. roč.	Spolu
Prospelo	44	140	184
Neprospelo	7	0	7
Nehodnotení	3	4	7
Komisionálne skúšky	1	0	1
Komisionálne skúšky/mimo SR*	0	0	0
Prospelo po komisionálnych skúškach	1	0	1

*zákonný zástupca požiadal o komisionálne preskúšanie

Znížené známky so správania:	1.- 4. roč.	5. – 9. roč.	Spolu
Počet žiakov	6	6	12

	Celkový počet vymeškaných hodín	priemer na žiaka	z celkového počtu neospravedlnených	priemer na žiaka
I. stupeň	11379	223	99	1,95
II. stupeň	35902	256	229	1,63
SPOLU	47281	247,5	328	1,72

V Holumnici dňa 28.08.2024

PaedDr. Beata Oravcová
riaditeľka ZŠ s MŠ Holumnica

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

Rada školy pri Základnej škole s materskou školou, Holumnica č. 121 Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2023/2024 prerokovala uvedený dokumentu v predloženom znení bez pripomienok a doplňujúcich návrhov uznesením U – 003/2024 zo dňa 04.10.2024.

V Holumnici, dňa 04.10.2024

Mgr. Viera Britaňáková
predsedníčka RŠ

Obec Holumnica ako zriaďovateľ Základnej školy s materskou školou, Holumnica č. 121 v zastúpení Bc. Janou Turekovou Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2023/2024 týmto schvaľujem v predloženom znení uznesením OZ č. 128/2024 zo dňa 28.11.2024 .

V Holumnici, dňa 28.11.2024

Bc. Jana Tureková
starostka obce Holumnica

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

PRÍLOHY

Zoznam príloh:

Príloha č. 1 – Uznesenia zo stretnutí PR na úseku ZŠ

Príloha č. 2 – Uznesenia zo stretnutí PR na úseku MŠ

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

Príloha č.1

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ PORADY ZO DŇA 28.08.2024

Hodnotiaca pedagogická porada za školský rok 2023/2024

č.26 – 2023/2024 – Uzavrieť pedagogickú dokumentáciu za školský rok 2023/2024.

Termín: do 31.08.2024

Zodpovedná: Ing. Martina Zgrajová

č.27 – 2023/2024 – Kontaktovať a oboznámiť zákonných zástupcov žiakov plniacich PŠD mimo územia SR o povinnosti predložiť potvrdenie, kde žiaci plnia PŠD.

Termín: do 13.09.2024

Zodpovedná: PaedDr. Beáta Oravcová

č.28 – 2023/2024 – Pripraviť podklady pre vypracovanie štatistického výkazu 3 – 01P (za školský rok 2023/2024).

Termín: do 13.09.2024

Zodpovedná: Ing. Martina Zgrajová

č.29 – 2023/2024 – Vypracovať správu o výchovno-vzdelávacej činnosti školy a školských zariadení za školský rok 2023/2024 (v zmysle platnej legislatívy), predložiť správu na prerokovanie PR, RŠ a zriaďovateľovi na schválenie.

Termín: do 15.10.2024/30.10.2024

Zodpovední: PaedDr. Beáta Oravcová

Uznesenia boli jednohlasne prijaté.

V Holumnici dňa 28.08.2024

Schválila: PaedDr. Beata Oravcová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ RADY KONANEJ DŇA 21.06.2024

Klasifikačná za II. polrok 2023/2024

č.21 – 2023/2024 – Pedagogická rada odsúhlasila zníženie známok zo správania (vid'. podľa predložených návrhov.

Zodpovední: triedni učitelia

Termín: do 28.06.2024

č.22 – 2023/2024 – Skompletizovať dokumentáciu IZ žiakov (hodnotenia, TVVP, IVVP)

Zodpovední: triedni učitelia, ostatní vyučujúci

Termín: do 02.07.2024

č.23 – 2023/2024 – Ukončiť hodnotenie prospechu a klasifikácie žiakov, ktorí plnia PŠD mimo územia SR za školský rok 2023/2024. Uvedení žiaci budú evidenčne postupujú do vyššieho ročníka.

Zodpovední: triedni učitelia

Termín: do 02.07.2024

č.24 – 2023/2024 – Skompletizovať pedagogickú dokumentáciu za II. polrok 2023/2024 v súvislosti s hodnotením (prospech, dochádzka) v klasifikačných záznamoch a triednych knihách.

Zodpovední: triedni učitelia

Termín: do 02.07.2024

č.24 – 2023/2024 – Uskutočniť hodnotiacu pedagogickú poradu za účelom zhodnotenia školského roku 2023/2024.

Zodpovedná: PaedDr. Beata Oravcová

Termín: do 30.08.2024

Uznesenia boli jednohlasne prijaté.

V Holumnici dňa 21.06.2024

Schválené: PaedDr. Beata Oravcová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ RADY KONANEJ

DŇA 19.04.2024

č.15 – 2023/2024 – Skompletizovať pedagogickú dokumentáciu za III. štvrťrok 2023/2024 v súvislosti s hodnotením (prospech, dochádzka) v klasifikačných záznamoch a triednych knihách.

Zodpovední: triedni učitelia

Termín: dokumentáciu odovzdať do 30.04.2024

č.16 – 2023/2024 – Skompletizovať dokumentáciu IZ žiakov (hodnotenia, TVVP)

Zodpovední: triedni učitelia, ostatní vyučujúci

Termín: do 30.04.2024

č.17 – 2023/2024 – Odovzdať návrhy na diagnostiku slaboprosievajúcich žiakov/rediagnostiku IZ žiakov pre zaradenie od 01.09.2024.

Zodpovedná: Mgr. Alena Vavreková

Termín: 30.04.2024

č.18 – 2023/2024 – Zistiť záujem zo strany zákonných zástupcov žiakov plniacich PŠD mimo územia SR o vykonanie komisionálnych skúšok za školský rok 2023/2024.

Zodpovedná: PaedDr. Beáta Oravcová

Termín: do 15.05.2024

č.19 – 2023/2024 – Poslať žiadosti o vykonanie psychologickéj a špeciálnopedagogickéj diagnostiky žiakov so zameraním na žiakov zo SZP.

Zodpovedná: Mgr. Alena Vavreková

Termín: do 31.05.2024

č.20 – 2023/2024 – Na úrovni MZ/PK riešiť a prijať opatrenia pre nápravu v oblasti výchovnovzdelávacích výsledkov so zameraním na elimináciu opakovania ročníka. Riešiť a prijať opatrenia na zlepšenie správania žiakov, použiť nástroje na zlepšenie stavu.

Zodpovedná: Mgr. Alena Vavreková, vedúca MZ/PK

Termín: do 31.05.2024

Uznesenia boli jednohlasne prijaté.

V Holumnici, dňa 19.04.2024

Schválené: PaedDr. Beata Oravcová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ RADY KONANEJ DŇA 25.01.2024

Klasifikačná porada za I. polrok 2023/2024

č.10 – 2023/2024 – Triedni učitelia vyplnia príslušnú pedagogickú dokumentáciu za I. polrok 2023/2024 (klasifikačný záznam, katalógové listy, výpis z klasifikácie). Výpis z klasifikácie bude žiakov vydaný dňa 31.01.2024.

Termín: do 31.01.2024

Zodpovední: triedni učitelia

č.11 – 2023/2024 – Pedagogická rada odsúhlasila zníženie známok zo správania za 1. polrok 2023/2024 v zmysle predložených návrhov.

Termín: za 1. polrok 2023/2024

Zodpovední: triedni učitelia, vedúca MZ/PK

č.12 – 2023/2024 – Podat' žiadosť o psychologickú a špeciálnopedagogickú diagnostiku žiakov podľa návrhov triednych učiteľov.

Termín: do konca apríla 2024

Zodpovední: triedni učitelia, Mgr. Alena Vavreková

č.13 – 2023/2024 – Pedagogická rada odsúhlasila doplnenie plánu profesijného rozvoja – aktualizácie vzdelávanie za školský rok 2023/2024.

Termín: do konca júna 2024

Zodpovedná: riaditeľka školy

č.14 – 2023/2024 – Uskutočniť zápis do 1. ročníka ZŠ pre školský rok 2024/2025 podľa doplňujúcich pokynov vedenia školy a v zmysle usmernení MŠVVaŠ SR.

Termín: do 30.04.2024

Zodpovedná: Mgr. Ivana Kocúreková

Uznesenia boli jednohlasne prijaté.

V Holumnici, dňa 25.01.2024

Schválené: PaedDr. Beata Oravcová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ PORADY ZO DŇA 29.11.2023

č.06 – 2023/2024 – Triedni učitelia oboznámia zákonných zástupcov s výchovno-vzdelávacími výsledkami žiakov za 1. štvrťrok 2023/2024 prostredníctvom rodičovského združenia a osobných pohovorov..

Termín: do 30.11.2023

Zodpovední: triedni učitelia

č.07 – 2023/2024 – Triedni učitelia zašlú zákonným zástupcom upozornenia na pravidelnú dochádzku, správanie a výchovno-vzdelávacích výsledkov u slaboprospeievajúcich žiakov, žiakov s vysokým počtom vymeškaných hodín a pokarhaní udelených žiakom.

Termín: do 30.11.2024

Zodpovedná: triedni učitelia

č.08 – 2023/2024 – Sledovať výchovno-vzdelávacie výsledky IZ žiakov a žiakov, ktorí boli na základe slabých výsledkov odporúčaní k diagnostike/rediagnostike, zhodnotiť na konci prvého polroka 2023/2024.

Termín: do konca 1. polroka 2023/2024

Zodpovední: všetci vyučujúci, Mgr. Alena Vavreková

č.09 – 2023/2024 – Uplatňovať metódy a formy práce vo vzťahu k žiakom zo SZP v zmysle záverov psychologickkej a špeciálnopedagogickkej diagnostiky. Uplatňovať spoluprácu s výchovným poradcom a triednymi učiteľmi. Zintenzívniť spoluprácu s rodinou.

Termín: do 30.06.2024

Zodpovední: triedni učitelia a ostatní vyučujúci

Uznesenia boli jednohlasne prijaté.

V Holumnici dňa 29.11.2023

Schválila: PaedDr. Beata Oravcová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ PORADY ZO DŇA 04.09.2023

Úvodná pedagogická rada pre školský rok 2023/2024

č.01 – 2023/2024 – Pedagogická rada prerokovala a schválila doterajšiu koncepciu iŠkVP pre 1. až 9. a učebný plán školy s navrhovanými zmenami.

Termín: platný od 01.09.2023

Zodpovedná: PaedDr. Beáta Oravcová

č.02 – 2023/2024 – Pedagogická rada prerokovala správu o výchovno-vzdelávacej činnosti za školský rok 2022/2023, ktorú predloží riaditeľka školy na prerokovanie Rade školy a na schválenie zriaďovateľovi podľa termínu príslušnej legislatívy.

Termín: do konca októbra (viď. osobitný predpis)

Zodpovedná: PaedDr. Beáta Oravcová

č.03 – 2023/2024 – Pedagogická rada prerokovala a schválila rozvrh hodín, ktorý bude platný od 05.09.2024.

Termín: od 05.09.2024

Zodpovední: všetci pedagogickí zamestnanci

č.04 – 2023/2024 – Vedúci MZ, PK, jednotliví koordinátori a triedni učitelia zahrnú do svojich plánov pre školský rok 2023/2024 úlohy vyplývajúce z SŠR pre daný školský rok. Plány odovzdajú riaditeľke školy.

Termín: do 30.09.2023

Zodpovední: vedúca MZ, PK, koordinátori, triedni učitelia

č.05 – 2023/2024 – Štruktúra kariérových pozícií na školský rok 2023/2024 – v zmysle § 35 ods. 6 zákona 138/2019 Z.z. o pedagogických zamestnancoch o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch – bola prerokovaná v predložennom znení a následne bude predložená na prerokovanie so zástupcami zamestnancov a zriaďovateľovi na schválenie.

Termín: v zmysle platných predpisov

Zodpovední: PaedDr. Beáta Oravcová

Uznesenia boli jednohlasne prijaté.

V Holumnici dňa 04.09.2023

Schválila: PaedDr. Beata Oravcová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

Príloha č. 2 – Uznesenia zo stretnutí PR na úseku MŠ

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ PORADY ZO DŇA 04. 09. 2023

15/2023 Skontrolovať a skompletizovať osobné spisy detí, pripraviť k podpisu riaditeľke ZŠ s MŠ Holumnica.

T.: do 30. 09. 2023

Z.: p. u. Fabianová

16/2023 Dodržiavať pracovnú dobu, disciplínu, bezpečnosť pri práci a plnenie časového harmonogramu.

T.: v priebehu šk. roka 2023/ 2024

Z.: všetci zamestnanci MŠ

17/2023 Pri plánovaní VVP dbať na individuálnu výkonovú úroveň detí s prihliadnutím na plnenie povinného predprimárneho vzdelávania. Pravidelne a svedomito sa pripravovať na pridelené úlohy a aktivity.

Termín: v priebehu šk. roka 2023/2024

Zodp.: zamestnanci MŠ

18/2023 Prerokovať a schváliť Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti jej výsledkoch a podmienkach materskej školy za školský rok 2022/2023

Termín: 04.09.2023

Zodp.: pg. zam. MŠ

19/2023 Prerokovať a schváliť Plán aktivít a činností dopĺňujúcich VVČ v MŠ a Plán práce školy.

Termín: 04.09.2023

Zodp.: Fabianová

20/2023 Zavedenie a oboznámenie rodičov s evidenciou o neprítomnosti dieťaťa v MŠ – ospravedlnenky

Termín: 07. 09. 2023

Zodp.: Fabianová

21/2023 Dbať na pravidelnú dochádzku detí, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné – kontrola a zápis o neprítomnosti do Evidencie neprítomnosti dieťaťa v MŠ

Termín: v priebehu šk. roka 2023/2024

Zodp.: Mirgová, Pištová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ PORADY ZO DŇA 08. 11. 2023

22/2023 Dbat' na pravidelnú kontrolu ospravedlneniek a dochádzku detí do materskej školy.

T.: v priebehu šk. roka 2023/2024

Z.: Mírgová, Pištová

23/2023 Pravidelne informovať pg. zamestnancov s osobnostným rozvojom a pokrokom detí, poprípade ich zaostávaním.

T.: v priebehu šk. roka 2023/2024

Z.: Mgr. Bialončíková

24/2023 Príprava Tvorivých dielní

T.: do 04. 12. 2023

Z.: Fabianová

25/2023 Privítanie Mikuláša.

- Zabezpečenie balíčkov

T.: do 06. 12. 2023

Z.: Mírgová

- Varenie Vianočného punču

T.: 06. 12. 2023

Z.: Pištová

- Nacvičenie pásma piesní a básní

T.: do 06. 12. 2023

Z.: Časnohová

26/2023 Uskutočniť v spolupráci s KC Vianočné predajné trhy.

T.: 19. 12. 2023

Z.: Fabianová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ PORADY ZO DŇA 22. 02. 2024

01/2024 Zvýšenú pozornosť venovať príprave detí na zápis do 1. ročníka ZŠ. Spolupracovať s učiteľkami a odovzdávať im aktuálne informácie týkajúce sa momentálnej úrovne rozvoja detí.

T.: do uskutočnenia zápisu

Z.: Fabianová

02/2024 Zistiť záujem rodičov o plánovanú návštevu Mestskej knižnice v Kežmarku. Svoj záujem/nezáujem vyjadriť podpisom.

T.: marec 2024

Z.: Pištová, Mírgová

03/2024 Uskutočniť Veľkonočné trhy a výstavu detských prác v spolupráci s komunitným centrom v rámci aktivít AFLATOT – „Deň trhu a výstava“

T.: marec 2024

Z.: Časnová

04/2023 Príprava a oboznámenie kolektívu s výsledkami spolupráce s rodinou a KC

T.: apríl 2024

Z.: p. Pištová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ PORADY ZO DŇA 21. 04. 2024

5 /2024 Pripraviť pásmo piesní a básní pri príležitosti Dňa matiek

T.: do 16.05.2024

Z.: p. u. Časnohová

6/2024 Pripraviť tanečné vystúpenie – Country dance

T.: do 16. 05.2024

Z.: AsU Mirgová

7/2024 Pripraviť a zrealizovať MDD

T.: 02. 06. 2024

Z.: Fabianová, Pištová

8/2024 Pripraviť a uskutočniť zápis do materskej školy na školský rok 2024/2025

T.: 16. a 17. 05. 2024

Z.: Fabianová

9/2024 Zrealizovať školský výlet v spolupráci so ZŠ

T.: v priebehu mesiaca jún 2024

Z.: Časnohová

10/2024 Pripraviť rozlúčku s predškolákmi

T.: do 30. 06. 2024

Z.: p. u. Fabianová

*Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2023/2024*

UZNESENIA Z PEDAGOGICKEJ PORAD ZO DŇA 03. 07. 2024

11/2024 Vypracovať Plán práce školy na školský rok 2024/2025

Termín: do konca augusta 2024

Zodp.: p. Fabianová a kolektív

12/2024 Vypracovať Plán aktivít a činností doplnujúcich VVČ v materskej škole na školský rok 2023/2024

T.: do 30. augusta 2024

Zodp.: Fabianová

13/2024 Spracovať Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení za školský rok 2023/2024

Termín: do 30. augusta 2024

Zodp.: p. Fabianová

14/2024 Kontrola a ukončenie triednej dokumentácie za školský rok 2023/2024.

Termín: do 30. augusta 2024

Zodp.: Časnohová